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  :پاسخ دهيد 2 و 1 با توجه به معادلات زير به سئوالات* 

                                          dYC 75100 3300      و   =+./ =G      900     و =I     و   YT 20240 /.+=         

                                                                                                                 TYYd 00و      =− GICY ++=  
  

  سطح تعادل درآمد چقدر است؟. 1

   340 .د                        850 .ج                      760.ب                          750.الف   

  كند؟ آمد چقدر تغيير پيدا مييابد در دلار افزايش 50اگر ماليات مستقل  . 2

  -75/73.د                     -75/63.ج                 -75/83.ب                     -75/93 .الف  
  

yxحداكثر مقدار سود   .3 5040 +=π     براي توليد دوكالايx  وy هاي زير چقدر است؟ با توجه به محدوديت  

                                         oyx 4028و             ,≤ ≤+ yx             3035و ≤+ yx             3662و ≤+ yx  
  

   400.د                         380 .ج                     357.ب                        370 .الف  

  

ستاده دوبخشي  ماتريس ضرايب داده و اگر . 4
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0290تابع تقاضا وتابع هزينه متوسط *  =+− PQ        و
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 و  5را در نظر گرفته وبه سئوالات  =−++

  :پاسخ دهيد 6
  

  كند چقدر است؟ توليد كه درآمد كل را حداكثر مي سطحي از . 5

   55 .د                         45 .ج                           35 .ب                         30 .الف  
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  حداكثر مقدار سود چقدر است؟ . 6

  22.د                          6 .ج                             12.ب                         10.الف  

  

QTCاند، با فرض تابع هزينه  بازار ، تبعيض قيمتي را قائل شده توابع تقاضاي زير براي دو*  102000 :         پاسخ دهيد 7به سؤال   =+

22)              براي بازار خارجي( 450 PQ 11)          براي بازار داخلي(و                   =−./ 121 PQ /.−=  
  

  قيمت در شرايط عدم تبعيض چقدر است؟ . 7

  94 .د                         76 .ج                      25 .ب                       45 .الف  
  
  

221654تابع هزينه كل كوتاه مدت بنگاه بصورت  * 
3

1 23
+−−= QQQTC باشد ، با در نظر گرفتن قيمت كالا  مي /

3=P  پاسخ دهيد 8سؤال در شرايط بازار رقابت كامل به:  
  

  

  شود؟ سود توليد كننده حداكثر مي Qدر چه سطحي از توليد كالاي  . 8

  2 .د                              6  .ج                             9 .ب                            3 .الف  
  
  

LLLQدر شرايط بازار رقابت كامل اگر تابع توليد بنگاه * 
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1 23
دستمزد  واحد و 4برابر  Qبوده وقيمت كالاي  =−++

  :پاسخ دهيد 9 الواحد باشد ، به سؤ 2هر واحد سرمايه   واحد و قيمت 10واحد و مقدار عامل سرمايه 1هر واحد نيروي كار
  

  كند؟ ار سود توليد كننده را حداكثر مياستخدام چه تعداد نيروي ك . 9

  4 .د                           5 .ج                      1 .ب                     6 .الف  
   
  

xxxxf، تابع   xبه ازاء چه مقاديري از  . 10 2
3

1
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32
  شود؟ اكيدا مقعر مي )(=−+

54 .ج                   x〈5 .ب                x〈4 .الف   〈〈x                      4 .د〈x   
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LLLYتابع توليداي بصورت  . 11 3
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 توليد در چه سطحي ازاستخدام نيروي كار) اقتصادي (منطقه دوم . باشد  مي =−++

  باشد؟ مي

2415 .الف   〈〈L                   30 .ب 〈〈L                   3  .ج
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12            :پاسخ دهيد 13تا  12توابع تقاضا وعرضه روبرو را در نظر گرفته و به سئوالات *  += QP           2و
25 QP −=  

  

  تقاضا چقدر است؟ و تابع عرضه مقدار تعادلي اين دو . 12

  4.د                          -6.ج                             9.ب                          6 .الف  

  

  چقدر است؟ Q=4مازاد توليد كننده در  . 13

   37 .د                         16 .ج                           42 .ب                      27 .الف  

  

52ضريب جيني براي منحني لورنز با تابع  . 14
12 )(/. −= xxY چقدر است؟  

   65/0.د                         4/0.ج                           3/0.ب                   23/0 .الف  

  

  :د ازريز خطي به روش سيمپلكس ، مضارب سيمپلكس عبارتن درحل مسائل برنامه . 15

  هاي اصلي           ضرايب متغير .ب    هاي سايه        قيمت .الف  

  مضارب قيمت كالاهاي موجود     .د  هاي هدف          مقادير متغير .ج  
  

  باشد؟ يك از مدلهاي زير پويا مي كدام .16

ttt .الف   ICY 11 .ب              =+ −− −=+ tt dPcbPa              
  

=+−1 .ج   tt bYaC               د. ttt IMaY ++=  
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2تابع هزينه كوتاه مدت يك بنگاه در شرايط انحصار كامل بصورت * 
625 QTC PQكالا وتابع تقاضا براي اين  =+

4

1
50 −= 

  :پاسخ دهيد 17 ؤال دراين صورت به س. باشد مي
  

  كند؟ سود اين انحصارگر را حداكثر مي Qتوليد چه مقدار كالاي  .17

   160 .د                         150 .ج                       20 .ب                       10 .الف  

yxxyUع مطلوبيت تاب* ++= واحد پولي باشد به  I=212و   yP=12و  xP=8مفروض است با توجه به اينكه  3

  :پاسخ دهيد  18ال سؤ
  

  چقدر است؟ xدر شرايط حداكثر مطلوبيت مقدار  .18 

   16 .د                            17  .ج                       25 .ب                      15 .الف  

  

9جواب خصوصي معادله ديفرانسيل  .19
4

1
=+′+′′ )()()( tYtYtY كدام است؟  

   27.د                             54 .ج                       45 .ب                     36  .الف  
  

50فرض با  .20 =Y  167جواب عمومي معادله تفاضلي 1 +−= −tt YY برابراست با:  
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4267معادله تفاضلي  پاسخ عمومي. 21 21 =+− −− ttt YYY برابراست با:  
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tt

t CCY 361 .ب                     )()( 21 ++++=
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tdtقيمت تعادلي  . 22 PQ 8086 12010و      =−/ −+−= tst PQ   چقدر است؟  /

     102  .د                         86 .ج                     92 .ب                   96 .الف  
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  باشد؟ س ثابت ميبازده آن نسبت به مقيا كداميك از توابع زير همگن و .23
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  :پاسخ دهيد 24به سئوالات   Bو Aدهي دو بازيكن با توجه به ماتريس باز*

  

  

        

  چقدر است؟Aبا حذف استراتژي تحت سلطه، ارزش انتظاري بازيكن  .24 

   5/2 .د                         5/3 .ج                             6 .ب                           5 .الف  

  

  آيد؟ ونه بدست ميستاده ارزش افزوده چگ  -در جدول داده . 25

  ستاده+ مازاد عمليات ناخالص  .ب  هزينه واسطه         + جبران خدمات كاركنان ) الف  

  مازاد عمليات ناخالص+ جبران خدمات كاركنان  .د  ساير خدمات                                    -ستاده  .ج  

  

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

  

  )نمره 3(  .ي حل كنيدمسئله حداقل سازي زير را به روش هندس. 1
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∏داگلاس به صورت  -فرم كلي تابع كاب. 2
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   هاي تابع توليد  با استفاده از قضيه اولر ثابت كنيد مجموع توان. است 

  )نمره 5/1( .هاي اين تابع توليد نسبت به كليه عوامل است داگلاس برابر مجموع كشش -كاب

2فرض كنيد تابع توليد به صورت . 3

1

2

1

2 KLQ ==1باشد، اگر  = kl rr  20و=C مقداري از . باشدL  وK كه با توجه به

شرط ثانويه جهت حداكثر شدن توليد را نيز آزمون . سازد، چه ميزان است محدوديت هزينه توليد كننده، توليد وي را حداكثر مي

  )نمره5/1(.كنيد

  


